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b) Expliquer la démarche methoqoanmnl}mnslnmur&ﬂmfﬂ)uc d’une des usines
¢) Sur laquelle de ces trois usines doit se porter le choix de fermeture ?

EXERCICE 3 : 10 points

Une société dispose de deux usines dans deux sites différents S1 et $2. Les usines fabriquent chneun

un produit, respectivement A et B. Les prén’dhhctions sont respectivement de 10000 tonnes pour §1 o

8000 tonnes pour S2. Pour la distribution 'de ces produits le responsable de la logistique » retonu le

structure indirecte « usines - Entrepot centfal — Clients »

- Les distances entre I'entrepdt et les sites sont respectivenent de 300 kin pour S1 et de 420 kin poay & .

Les colts relatifs & cette distribution sont les suivants :

i 8

- Colts moyens de transport usines ‘vérs Entrepot central :
o 24'Fcfa par tonne~kllométre\dans la tranche de 0 & 200 km
o 38 Fcfaper tonne-kilométre dans la tranche de 201 km 4 400 km
o 39 Fefa pat-tonne- kllométre dans la tranche de plus de 400 km

- Cout forfaitaire de stockace et manuteﬂ*'on 5 Ff(:} par tonne

- Colt moyen de livraison Entrepﬁt \}ers client : 58 Fefa par tonne.

“1°/ Schématiser celle structure

’
2°/ Caleuler le colit total de la distribution.

EXERCICE 4 : 10 points

Une entreprise située & Foumban exporte!'des sacs a'main aux Etals-Unis, au port de NewVork, i
|
sont ensuile acheminés vers un cliént a Atlanta. La structure/de prix est la suivante

La valeur de la marchandise PU : 24 euros Quantité : 10000 leuro=656 XAF

+ Emballage : 1 euro/unité sachant que cet embalhgg est primaire et.secondaire

Marge bénéficiaire du vendeur ; 20% du cpﬁt de revient

Location d’un conteneur : 1000 euros L Empotage : 100 euros 7
Chargement aux locaux du vendeur : 100 ¢uros Pré-acheminement ;500 euros

Frais du transitaire : 500 euros -+ Douane export : 50 euros  Déchargement : 50 U
Passage portuaire départ : 50 euros - ! Embairquement : 50 euros Fret 3000 euros
Assurance : 1000 euros Débarquement : 500 euros
Chargement arrivée : 50 euros Post achemineiment : 500 euros

Passage portuaire arrivée : 50 curox
Dette douaniei ¢ : 1400 ewros
1%/ Caleuler les prix EXW, FCA, FAS, FOB, CFR, CIF, DAT, DAP, DDP de la marchandise en curo.
2%/ Quel est le taux de croissance de la steucture de prix en pourcentage entre le prix VXV el le priv
DDP.
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